

华宏科技召开中层能力建设年度总结会议

1月18日,华宏科技召开中层能力建设年度总结会议。董事长胡士勇、副董事长胡品贤、总经理胡品龙、华宏科技全体中高层领导等五十余人参加会议。

首先,人事行政部部长徐宇风作中层能力建设工作总结。徐部长总结了一年来中层能力建设取得的成效,同时也指出目前能力建设方面存在的不足,并描述了下一步中层能力建设的规划,希望所有人都能自我剖析,自我认知,通过能力建设,让弱者变强,强者更优。

随后,工艺制造部副部长沈玉兴、售后服务部副部长吴建锋、物料部副部长周鹏、人事行政部副部长周培定、环保装备工艺质量部副部长高长华、金工车间主任秦富、研发部部长符杰分别对一年来的学习成

果进行总结汇报。

华宏科技总经理胡品龙肯定了大家一年来在提质、降本、增效、创新方面取得的成绩,对大家能够坚持自身能力建设学习和提升表示赞扬,并对中层提出了下一步的期望,希望大家在各方面要主动地去改变,企业的发展需要大家共同的提升,企业会加强对他们的考核和考察。

紧接着,副董事长胡品贤作中层能力建设培训——《如何高效做好管理》,针对高效管理如何做得更好,她提出了以下几点:明确目标,一切工作着力点是目标导向;制定计划,是做好管理工作的基础;实施和检查计划,是能够完成管理工作的必要路径;有效的输入才会有有效的输出,管理能力的养成不是一蹴

而就的;结构化思考,系统化做事;关注“我”,把自己摆进来。

会议最后,董事长胡士勇作重要讲话,他对华宏科技2021年取得的成绩表示充分的肯定,就如何在新的一年里在总结的基础上深入推进提升中层能力建设提出了以下几点:一是中层能力建设的重要性,企业要高质量运行,团队很重要,要加快一流企业团队建设;二是中层能力建设紧迫性,面对同行、市场、企业的竞争,研发、制造、营销都面临竞争压力,要加快提高团队能力建设、梯队建设;三是中层能力建设要有自觉性,华宏用人机制首先要以德为先,忠诚于公司、岗位,勇于担当、担责,敢于奉献,做好本职工作,加快成长。(华宏科技)

加强联谊,聚智“铜”行——记中国有色金属加工工业协会副秘书长靳海明一行赴和宏精工走访调研



12月27日,中国有色金属加工工业协会副秘书长靳海明,铜业部主任吴琼、副主任胡亮一行莅临和

宏精工走访调研,总经理胡汉全、生产经理胡天明等热情接待,甘肃和宏董事长付成文、副总经理兼总工程师文继有视频连线参会,双方就和宏精工及甘肃和宏运营情况和发展规划进行了深入交流。

会上,总经理胡汉全对靳海明一行的到来表示欢迎,对中国有色金属加工工业协会长期以来给予和宏精工的关心与支持表示感谢,并将公司近年来的发展及生产经营情况、党建工作和未来发展规划向协会领导进行了简单的汇报,并重点介绍了甘肃和宏成立以来的发展情况。胡总希望,协会与企业能够多交流与合作,让企业创新保持长久活力。

甘肃和宏董事长付成文对协会领导一直以来给予和宏精工的指导与帮助表示感谢,他强调,合资公司的成立,是为了发挥各自的优势,通过强强联合,

实现优势互补,从而助推公司长远健康发展。

甘肃和宏副总经理兼总工程师文继有简要描述了2022年甘肃和宏新项目计划,希望协会与公司保持紧密交流,为公司出谋划策,在创新中找发展先机。

靳海明表示,协会将积极配合企业进行新工艺新产品技术鉴定工作,同时就相关申报及项目评奖程序逐一详细讲解。他还简要介绍了2021年中国铜加工行业的基本情况、环保压力和行业风险,对于今后的发展,他提出以下几点建议:第一,保持初心,聚焦主业;第二,对标企业,向高端产品发展;第三,稳中求进,将管棒线材等做精做强;第四,在目前的“双碳”目标下,要优化工艺、优化能源结构,共同推进低碳发展,绿色生产。(和宏精工)

产教融合促发展 校企合作享共赢

辞旧迎新之际,2021年“威尔曼奖学金”颁发仪式在海安中专隆重举行。海安市慈善总会会长孙进基先生、江苏威尔曼科技有限公司董事长周经成先生以及海安市教体局党组副书记、海安中专党委书记、校长杭华先生等出席颁奖仪式。

“威尔曼奖学金”由江苏威尔曼科技有限公司捐赠50万元在海安市慈善总会(基金会)设立,专项奖励海安中专品学兼优、技能突出的优秀学子,2021年共发放奖学金5万元。

会上,孙进基会长向获奖同学表示热烈的祝贺

和美好的祝愿,并对长期以来关心慈善公益事业的威尔曼表示了衷心的感谢和崇高的敬意。他结合国内外发展形势,并引述自身的经历,鼓励同学们正确看待荣誉,准确自我定位,将个人置于时代大潮中,勇立潮头,奋勇争先,争做时代的弄潮儿。他希望同学们自强自信,乐观向上,珍惜当下,增长学识,学会感恩,回馈社会,争做有爱心、有才干、有担当、有社会责任感的栋梁之才。

周经成董事长希望获奖同学能继续保持优良作风、良好的素质,为其他同学树立好榜样。他勉励

同学们不管出身和学历,只要有能力,只要肯努力,未来一定会有所成就,他表示江苏威尔曼科技有限公司将为同学们未来的实习、就业提供良好的平台和机会。

杭华校长在致辞中从深入校企合作、深化产教融合、培养高素质人才、服务地方经济的角度说明了设立“威尔曼奖学金”的重要意义。他鼓励同学们谨记“德行天下,技赢未来”的校训,弘扬工匠精神,争做德才兼备的专业技术人才,将来以实际行动回报家乡,回报社会。(威尔曼)

发扬成绩 查漏补缺 大力发展平安企业建设

为切实抓紧抓实集团公司岁末年初安全生产工作,近期,华宏集团安全环保部组织开展了2021年岁末安全文明生产检查,为结好旧年尾,开好新年局进行工作部署。

在这次检查过程中,检查人员对消防设施和消防通道进行了仔细的排查,对存在问题的消防栓、灭火器、通道障碍分别提出了整改意见。

华宏集团安全环保部部长赵新建要求各公司

要以“五个关注”“一个增强”为切入点,以治理“三违”和提高制度执行为着力点,夯实抓源头、治根本的工作基础。一要关注员工的思想动态,以思想稳定促安全形势稳定;二要关注消防安全,加强警惕,做好各项应急预案,防患于未然;三要关注环保“三废”排放情况,确保安全文明生产零污染,要强化企业干部值班制度,加强值守,确保安全;四要关注“三违”治理,做到正面教育,规范制度和严

格治理共同抓,以员工素质提升保安全;五要关注细节管理,要善察细枝末节,时刻谨记“千里江堤,溃于蚁穴”的深刻道理,不断增强工作的使命感和责任感,以强烈的责任心投入安全文明生产的日常管理,充分体现“务实、高效、常态”的工作思路,确保华宏集团在平安绿色健康企业创建中迈上新台阶。

(华宏集团安全环保部)